

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

ALPOLGÁRMESTERE

Készült a Polgármester 2021. február 15. napjára tervezett döntésének meghozatala céljából
Készítette: Müller Kinga Szociális és Szociális Intézményi irodavezető

Tárgy: Javaslat lakossági használt
sütőolaj gyűjtési pontok
létesítésére

Tisztelt Környezet- és Klímavédelmi Bizottsági tag!

A Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft. (székhelyének címe: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12, adószám:13834739-2-13, továbbiakban: Biotrans Kft.) azzal kereste meg a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzatot (továbbiakban: Önkormányzat), hogy a használt sütőolaj-létesítési pontokkal kapcsolatos kezdeményezésüket ajánlja. Kis településeken azt látják, népszerű a kezdeményezés, ezért ajánlják a lehetőséget számunkra is.

A szolgáltatás az Önkormányzat és a lakosság számára ingyenes, továbbá az Önkormányzat, mint szerződő fél megjelölheti azt a szervezetet, aki a begyűjtött sütőolaj után kilónként 25 Ft támogatásban részesül.

Évek óta tartó együttműködése (ételmaradék elszállítás) alapján a XVI. kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsődének jó a tapasztalata a Biotrans Kft.-vel.

Eddigi ismereteim és benyomásom alapján a Kertváros lakossága érzékeny a környezetvédelmi kérdésekre, szívesen vesznek részt környezettudatos kezdeményezésekben, és igénylik azokat a lehetőségek, ahol a hulladékgazdálkodás környezetkímélő módon valósulhat meg.

A gyűjtőpontok intézményeknél létesíthetők úgy, hogy a tárolók feletti kontroll is biztosított legyen, és minél kevesebb plusz energia-ráfordítással legyen követhető a gyűjtődények cseréjének szükségessége és maga a csere.

A lehetőségre nyitottak voltak az intézmények, de a Biotrans Kft.-vel való egyeztetés alapján kevesebb gyűjtőpont létesítésével kezdenénk a programot, mely a szerződés (1. melléklet) alapján az Önkormányzat kezdeményezésére bármikor módosítható. Tehát, ha az adott intézmény bármely okból nem szeretné tovább felvállalni a feladatot (például: zavarja az intézmény rendjét, vagy fokozott szennyeződést tapasztalnak a gyűjtődény környezetében), vagy akkora a lakossági igény, hogy új gyűjtőpontot létesítsenek, akkor ez megtehető. A lakossági igényekhez való alkalmazkodás úgy valósítható meg rugalmasan és megfelelő folyamatossággal, ha a javaslat szerint kezdetként öt helyen (2. melléklet) létesített gyűjtőpont a későbbiekben bármikor növelhető, megváltoztatható. A szerződés szerint ennek az a módja, hogy a kapcsolattartó útján jelzi a polgármester, mint szerződő fél.

A program másik eleme, hogy a begyűjtött sütőolaj kilogrammjainként 25 Ft támogatásban részesül egy, az Önkormányzat által megjelölt szervezet. Az egy év alatt begyűjtött olaj utáni támogatási összeget a következő év elején fizeti ki a Biotrans Kft.

Az Önkormányzat által fenntartott óvodák közül öt óvoda rendelkezik alapítvánnyal, ezért ezt az öt óvodát javaslom támogatásra úgy, hogy egy-egy gyűjtőponton begyűjtött olaj után egy-egy alapítvány legyen a kedvezményezett. (2. melléklet)

Az Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2017. (V. 19.) önkormányzati rendelete 1. melléklet G. 8. pontja értelmében a Környezet- és Klímavédelmi Bizottság „Kapcsolatot tart

fenn a kerületi oktatási intézményekkel, szakmailag támogatja a környezetvédelmi nevelési munkát, lakossági tudatformálást”.

Álláspontom szerint a használt sütőolaj gyűjtési pontok létesítése és ezzel a használat lehetőségének biztosítása a lakossági tudatformálás része, és környezetvédelmi kezdeményezés, ezért kérem a Bizottság tagjainak véleményét.

Kérem a tisztelt Bizottsági tag asszonyt, bizottsági tag urat, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot **2021. február 12-én 12 óráig** igény szerint észrevételezni és véleményét a polgarmester@bp16.hu e-mail címre megküldeni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a Képviselő-testület jogkörében eljárva – úgy határozott, hogy:

Megállapodást köt a Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft.-vel. (székhelyének címe: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12, adószám:13834739-2-13) lakossági használt sütőolaj gyűjtési pontok létesítésére.

A polgármester gondoskodik az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti szerződés aláírásáról, és kéri a gyűjtőpontok telepítését az előterjesztés 2. számú mellékletének megfelelően azzal, hogy a továbbiakban a gyűjtőpontok száma és helyszíne a lakossági igényeknek megfelelően módosul.

Határidő: 2021. március 12.

Felelős: Kovács Péter polgármester

Budapest, 2021. február 9.




Szász József
alpolgármester

Az előterjesztést készítette: 

Az előterjesztést szakmai szempontból ellenőrizte: —

Az előterjesztést pénzügyi szempontból ellenőrizte: —

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

Mellékletek:

1. sz. melléklet: szerződéstervezet
2. sz. melléklet: olajgyűjtő pontok és támogatandó szervezetek



Szolgáltatói szerződés

Mely létrejött a

Megrendelő neve: Budapest Főváros XVI. kerületi

Önkormányzat

Székhelyének címe: 1163 Budapest Havashalom utca 43.

Adószám: 15735791-2-42

Képviseli: Kovács Péter polgármester

Kapcsolattartó neve: Müller Kinga

Telefonszám: 06203297764

e-mail: mullerkinga@bp16.hu

és a Szolgáltató neve: Biotrans Kft.

Székhelyének címe: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12

Adószám: 13834739-2-13

Cégjegyzékszám: 13-09-189358

Bankszámla sz.: BB Nyrt 10102969-55421500-01000005

Képviseli: Zaják Péter

Kapcsolattartó neve: Kovács Krisztina

Telefonszám: 06 20 571 31 05

e-mail: info@biotrans.hu

(továbbiakban: Megrendelő)

(továbbiakban: Szolgáltató)

között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

1.1. Megrendelő hozzájárulását adja, hogy a Megrendelő által fenntartott és jelen szerződés 1.2. pontjában foglaltak szerint megjelölt intézmények (a továbbiakban: Intézmények) székhelye vagy telephelye szerinti címen Szolgáltató speciálisan sütőolaj gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő edényt helyezzen el, ezzel egy **lakossági használt sütőolaj gyűjtési pontot** létesítsen, mely a lakosság számára az Intézmények nyitvatartási idejében vehető igénybe.

1.2. A jelen szerződéssel érintett Intézmények aktuális listáját (név, székhely/telephely, kapcsolattartó neve, telefonszáma) Megrendelő kapcsolattartója bocsátja – külön, írásban, igazolható módon – minden esetben a Szolgáltató rendelkezésére. A lista átvételét Szolgáltató minden esetben ugyancsak írásban, igazolható módon tanúsítja.

1.3. A Szolgáltató vállalja a fentiek szerint megjelölt intézményi székhelye(ke)n/ telephelye(ke)n a keletkező, valamint összegyűjtött **használt sütőolaj és zsiradék (HAK 20 01 25 - Étolaj és zsír, az ISCC EU-nak megfelelő biomassza)** rendszeres és szakszerű elszállítását, valamint megfelelő hasznosítónak vagy ártalmatlanítónak történő átadását.

2. Szolgáltatás folyamata, ingyenessége

2.1. A Szolgáltató kijelenti, hogy rendelkezik minden hatósági engedéllyel az 1.3. pontban megnevezet szolgáltatások ellátására és a vállalt feladatot kizárólag a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzi.

2.2. A Szolgáltató, a Megrendelő rendelkezésére bocsátja a saját tulajdonát képező 1. sz. mellékletben felsorolt gyűjtőedényeket, melyek a Szolgáltató tulajdonában maradnak.

2.3. Megrendelő Intézményének képviselője szállítási igény esetén értesíti a Szolgáltatót.

2.4. A Szolgáltató minden szállítás alkalmával tiszta, fertőtlenített csereedényt biztosít.

2.5. A Szolgáltató vállalja, hogy az elszállított hulladékokról folyamatosan nyilvántartást vezet. A Megrendelő bármikor kérhet tájékoztatást a mennyiségekről, kérésre Szolgáltató bármikor tájékoztatást nyújt. Szolgáltató ezen felül vállalja, hogy évente egy alkalommal az összesítést külön jelzés nélkül is rendelkezésre bocsátja megrendelő fenti elektronikus elérhetőségére.

2.6. Szolgáltató vállalja, hogy az Intézmények területén elhelyezett gyűjtőkből elszállított hulladék minden kg-ja után - évente egy alkalommal összesített elszámolás alapján - 25 Ft/kg támogatást nyújt a Megrendelő által megjelölt Szervezet számlájára. A támogatásról a támogatott Szervezettel külön szerződés rendelkezik.

2.7. A szolgáltatás Megrendelő részére minden tekintetben ingyenes (költség- és díjmentes).

3. Megrendelő kötelezettségei:

3.1. Megrendelő vállalja, hogy az 1.2. pont szerint meghatározott Intézményeknél elhelyezett gyűjtőedény telítettségét ellenőrzi, és amennyiben elszállítása és cseréje szükséges, úgy az intézményi kapcsolattartó útján telefonon vagy e-mailben értesíti Szolgáltatót.

3.2. Megrendelő vállalja, hogy az intézményi gyűjtőpont rendeltetésszerű használatát figyelemmel kíséri, és amennyiben problémát tapasztal, úgy Szolgáltatót arról értesíti.

4. Szolgáltató kötelezettségei:

4.1. Szolgáltató vállalja, hogy a gyűjtőedény cseréjére vonatkozó kérés beérkezése után a lehető legrövidebb idő, de maximum 3 munkanap nap alatt gondoskodik a feladat elvégzéséről. Amennyiben tapasztalat alapján az összegyűjtött mennyiség azt indokolja, úgy gondoskodik gyűjtőjárat felállításáról, és meghatározott időközönként üríti a gyűjtőt ilyen irányú kérés nélkül is.

4.2. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 41. § (6) bekezdése, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 50. § (1a) bekezdése, és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján a Szolgáltató a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy átlátható szervezetnek minősül. A Szolgáltató a jelen bekezdésben hivatkozott nyilatkozatában foglaltak változása esetén haladéktalanul köteles a változásokat a Megrendelőnek bejelenteni. Szolgáltató tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Megrendelő felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor –, a szerződéstől eláll.

5. A szerződés hatálya, időtartama

5.1. Jelen szerződés annak mindkét fél általi aláírása napján lép hatályba – azzal, hogy a szolgáltatás nyújtásának kezdete az 1. sz. mellékletben megjelölt időpont - és határozatlan időre szól.

Jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban bármikor módosíthatják.

5.2. A szerződés felmondását bármely fél kezdeményezheti, egyoldalú, a másik félhez címzett, írásbeli nyilatkozattal (rendes felmondás). A felmondási idő 60 nap, melynek lejártáig, de a kapcsolattartóval egyeztetett időpontokban, Szolgáltató gondoskodik a hulladékgyűjtő edények elszállításáról, és a gyűjtőpont és környezetének eredeti állapotába való visszaállításáról.

Bármelyik fél jogosult továbbá a másik fél súlyos szerződésszegése esetén a szerződést egyoldalú, a másik félhez címzett, írásbeli nyilatkozattal azonnali hatályú felmondás útján megszüntetni.

5.3. Amennyiben a gyűjtőpont működése az Intézményt tartósan, aránytalan módon terhelné vagy szennyezné, úgy Megrendelő a létesítéshez adott hozzájárulását azonnali hatállyal visszavonhatja. Ebben az esetben Szolgáltató gondoskodik a hulladékgyűjtő edény haladéktalan elszállításáról, és a gyűjtőpont és környezetének eredeti állapotába való visszaállításáról, továbbá Megrendelő gondoskodik az intézményi lista módosításáról.

6. Általános rendelkezések

6.1. Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés teljesítése során egymásnak - esetlegesen - átadott személyes adatokat a szerződés teljesítése érdekében, a szerződésből eredő jogok és kötelezettségek gyakorlása céljából a vonatkozó jogszabályok, így különösen, de nem kizárólagosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek, valamint a

biotrans

környezetirányítási és hulladékgazdálkodási kft.

természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács 2016/679/EU sz. rendelete (általános adatvédelmi rendelet) rendelkezéseinek megfelelően kezelik, dolgozzák fel, tárolják, teszik harmadik fél részére hozzáférhetővé, valamint őrzik meg.

Szerződő felek a vonatkozó hatályos jogszabályok szerinti adatkezeléshez kifejezetten hozzájárulnak.

6.2. A felek kötelezik magukat arra, hogy jelen szerződésből adódó vitákat elsődlegesen tárgyalásos úton próbálják rendezni. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A felek a szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt elolvasás után jóváhagyólag aláírják.

Kelt:

Kelt:

.....
Kovács Péter polgármester
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat
Megrendelő

.....
Zaják Péter ügyvezető
Biotrans Kft.
Szolgáltató

1. számú melléklet

Kihelyezett eszközök és szolgáltatások

Szolgáltatás	Kihelyezett gyűjtőedények típusa	Szolgáltatás egységára	db
Használt sűtőolaj- és zsiradékgyűjtő	60 l műanyag hordó	díjmentes	
	240 literes műanyag gyűjtő	díjmentes	
Szolgáltatási díjak	Szolgáltatási díj tartalma		
Hulladékgyűjtő edény biztosítása	A gyűjtőedény Megrendelő részére történő biztosítása, átadása	díjmentes	
	Gyűjtőhelyre történő kiszállítás		
Rendelkezésre állási díj	Bejelentés alapján, alkalmoszerű szolgáltatás igénybevétele esetén	díjmentes	
	Tiszta csereedény biztosítása		

Szolgáltatás kezdete

A Szolgáltató a szerződés szerinti szolgáltatást - tól kezdődően köteles nyújtani

2. számú melléklet

A Biotrans Kft. és Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat között kötendő támogatási szerződés szerinti telephelyek és támogatott szervezetek

Telephely neve	Címe	Támogatott Alapítvány
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Területi Szociális Szolgálat	1162 Budapest, János utca 49.	Játszókert Alapítvány
Mátyásföldi Fecskefészek Óvoda	1165 Budapest, Csinszka utca 27.	Gyermekünkért - Óvodai Nevelést Támogató Közcélú Alapítvány (Budapest XVI. kerületi Margaréta Óvoda)
Kerületgazda Szolgáltató Szervezet	1165 Budapest, Demeter u. 3.	Cinkotai Huncutka Óvoda Alapítvány
Napraforgó Család-és Gyermekjóléti Központ	1163 Budapest, Cziráki utca 22.	(Játékos Világ Alapítvány) Budapest XVI. kerületi Napsugár Óvoda
XVI. kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsőde	1163 Budapest, Kolozs u. 36.	Gyerekkuckó Ovisokért Alapítvány